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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Natürliches veganes Vitamin D aus Flechten - 
10.000 IE

Um eine 10-tägige Versorgung mit Vitamin D3 zu bieten, 
hat das Forschungsteam von Vitabay eine bioverfügbare 
und vegane Vitamin D3-Quelle entwickelt. Eine hochdo-
sierte vegane Tablette enthält 10.000 IE Vitamin D3. Somit 
reicht nur eine Tablette für ganze 10 Tage (= 1.000 IE am 
Tag). Das Besondere an unserer Vitamin D3-Quelle ist ihre 
Extraktion aus Flechten. Unser Vitamin D3 ist geeignet für 
Veganer und Vegetarier.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• Veganes Vitamin D3 mit 10.000 IE / IU pro Tablette
• Hergestellt in einem natürlichen, photochemischen 

Prozess aus Flechten
• Vitamin D3 trägt zu einer normalen Funktion des Im-

munsystems bei
• Vitamin D3 trägt zur Erhaltung einer normalen Muskel-

funktion bei
• Vitamin D3 trägt zur Erhaltung normaler Knochen bei
• Vitamin D3 trägt zu einer normalen Aufnahme / Ver-

wertung von Calcium & Phosphor bei
• Vitamin D3 trägt zu einem normalen Calciumspiegel 

im Blut bei
• Vitamin D3 trägt zur Erhaltung normaler Zähne bei
• Vitamin D3  hat eine Funktion bei der Zellteilung
• Familienpackung mit 120 Tabletten (Vorteilspack)

Unser Vitamin D3 unterliegt den stärksten Kontrollver-
fahren nach der ISO 13485, wodurch wir unseren Kun-
den eine sichere und kontrollierte Herstellung garantieren 
können. Alle Herstellungsprozesse – vom Wareneingang, 
über die Produktion bis hin zur Auslieferung an die Kunden 
– werden detailliert beobachtet, protokolliert und kontrol-
liert. Das Bemerkenswerte an unserer Vitamin D3 Quelle 
ist ihre hohe Bioverfügbarkeit. Außerdem ist unser Vitamin 
D3 100%-ig aus veganer Quelle – aus Flechten, behandelt 
in einem natürlichen, biochemischen Prozess. Durch eine 
photochemische Reaktion in Mikroreaktoren werden die 
Grundstoffe, bestehend aus Pflanzenfetten und Flechten, 
durch eine sehr starke UV-Lichtquelle bestrahlt und da-
durch mit Vitamin D3 angereichert. In einer späteren Ex-
traktion wird dann das Vitamin D3 vom Fett getrennt. So 
entsteht unser rein veganes / vegetarisches Vitamin D3.

Vitamin D3 Depot
10.000 I.E. NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Trennmittel Pflanzenfasern (Cellulose - vegan), Cholecalci-
ferol (Vitamin D3) (16,5%) (pflanzlich – Flechten), Trennmit-
tel Magnesiumsalze von Speisefettsäuren (vegan), Trenn-
mittel Siliziumdioxid (vegan).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Jeden 10. Tag unzerkaut 1 Tablette mit ausreichend Flüs-
sigkeit verzehren. Dies entspricht einer täglichen Verzehr-
menge von 25 µg (1000 I.E., 500% NRV).

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene Verzehrmenge (alle 10 Tage) 
darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein 
Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Er-
nährung und gesunde Lebensweise.

pro 10-Tagesdosis 
(1 Tablette)

% NRV*

Vitamin D3   250 µg (10.000 IE 5000 %

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 Tabletten

Nettofüllmenge: 30 g

PZN: 18237607
AT-PZN: 5878345
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Vitamin D3.

Vitamin D3 Depot
10.000 I.E. NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL


